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26.8%

5.4%

55.4%

12.5%

Continuing Education: Post Graduate Studies

Currently pursuing graduate 
or professional studies

Currently pursuing a 
certificate or other type of 
non-degree seeking program

Have considered pursuing 
post graduate studies

Have not considered 
pursuing post graduate 
studies
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65.5%

29.3%

1.7%

3.4% Employment

Employed in area of major

Employed in area outside of 
major

Not Employed (seeking 
employment)

Not Employed (not seeking 
employment)
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94.5%

5.5%

88.9%

11.1%

68.5%

31.5%

Full-time

Part-time

Permanent

Temporary

Salary

Wage/Hourly Rate
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Percent of Employed Students 

Employment Position Details
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1.8%

7.3%
9.1%

40.0%

18.2%

23.6%

Under $10,000 $10,000 - $19,999 $20,000 - $29,999 $30,000 - $39,999 $40,000 - $49,999 $50,000 or above
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Annual Compensation
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29.4%

31.4%

9.8%

5.9%

23.5%

Less than a month Up to 3 months 3 to 6 months 6 to 9 months 9 to 12 months

0.0%

5.0%

10.0%

15.0%

20.0%

25.0%

30.0%

35.0%

Pe
rc

en
t o

f E
m

pl
oy

ed
 S

tu
de

nt
s

Time Taken to Find Job

Graduate Follow-Up Survey Results
Spring 2009



15.1%

1.9%

13.2%

32.1%

37.7%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Knowledge of concepts and practices in your major as they 
relate to your job
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11.1%

0.0%

9.3%

31.5%

48.1%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Written and oral communication skills
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10.9%

1.8%

5.5%

32.7%

49.1%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Analytical and problem-solving skills
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10.9%

3.6%

16.4%

27.3%

41.8%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Computer proficiency
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10.9%

1.8%

10.9%

21.8%

54.5%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Ability to work effectively with people with different 
backgrounds and opinions
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7.5%

3.8%

11.3%

26.4%

50.9%

Very Ineffective Somewhat Ineffective No Difference Somewhat Effective Very Effective
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Time management skills to meet deadlines
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10.9%

5.5%

1.8%

18.2%

63.6%
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Overall education from ASU
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